



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

12 листопада 2024 року

Київ

1889

Про уповноваження підприємств, установ, організацій на проведення досліджень специфічної активності, безпечності, якості (ефективності) дезінфекційного засобу та випробування на практиці для потреб державної реєстрації дезінфекційних засобів та внесення змін до Переліку уповноважених підприємств, установ, організацій на проведення досліджень специфічної активності, безпечності, якості (ефективності) дезінфекційного засобу та випробування на практиці для потреб державної реєстрації дезінфекційних засобів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 12 вересня 2024 року № 1580

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), пункту 9 Положення про державну реєстрацію дезінфекційних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 серпня 2023 року № 863, пунктів 8 та 9 Порядку уповноваження підприємств, установ, організацій на проведення досліджень специфічної активності, безпечності, якості (ефективності) дезінфекційного засобу та випробування на практиці для потреб державної реєстрації дезінфекційних засобів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 18 березня 2024 року № 461, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 13 травня 2024 року за № 694/42039,

НАКАЗУЮ:

1. Уповноважити Державну установу «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Марзєєва Національної академії медичних наук України» на проведення досліджень дезінфекційного засобу для потреб державної реєстрації якості (ефективності) дезінфекційних засобів.

2. У графі «Види дослідження дезінфекційних засобів, на які уповноважено підприємство, установа, організація» позиції третьої Переліку уповноважених підприємств, установ, організацій на проведення досліджень специфічної активності, безпечності, якості (ефективності) дезінфекційного засобу та випробування на практиці для потреб державної реєстрації дезінфекційних засобів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 12 вересня 2024 року № 1580, після слів «специфічна активність дезінфекційного засобу» доповнити словами «якість (ефективність) дезінфекційного засобу».

3. Фармацевтичному управлінню (Олександрю Гріценку) забезпечити:

1) оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України;

2) доведення цього наказу до відома Державної установи «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Марзєєва Національної академії медичних наук України».

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Едема Адаманова.

Міністр

Віктор ЛЯШКО

